Test kwalifikacyjny Wroctaw, 14 maja 2022 r.

Imie i NAZWISKO ..cevvvuinininiiiiiiiiiiiiiiiiiinnneeaeees Wybrana szkola ..............
Czas trwania testu: 75 minut.
W czasie rozwigzywania testu nie wolno korzystac¢ z kalkulatoréw.

W kazdym z ponizszych szesciu zadan za 0, 1, 2, 3, 4 poprawne odpowiedzi otrzymasz
odpowiednio 0, 1, 3, 6, 10 punktow.

1. Dla podanych liczb a, b podaj taka liczbe ¢, ze ac=b?.
Q) =4, D=0, Cm=
D) a =8, b=20, o= ..

C) =09, D=2, o=

d) a=27, D=0, =

2. W liczbie 10-cyfrowej podanych jest 9 cyfr. Wpisz brakujaca cyfre tak, aby uzy-
skana liczba 10-cyfrowa byta podzielna przez podana liczbe.

a) Liczba| 1|00 [2|0]|0 01]0|4]jest podzielna przez 9.

b) Liczba| 10|03 [0|0|0]|4 5 | jest podzielna przez 75.

c) Liczba| 1[0[0|1|0]|0]0]3 2 | jest podzielna przez 12.

d) Liczba| 1|4 ]2(8 915|616 |3 |jest podzielna przez 7.

3. Podaj takg liczbe calkowita dodatnig n, ze podana liczba stanowi n% liczby n.
a) Liczba 1 stanowi n% liczby ndlan= ........ ... . . . . . . :
b) Liczba 9 stanowi n% liczby ndlan= ...... ... ... ..
c) Liczba 25 stanowi n% liczby ndlan= ... .. . . . . . :

d) Liczba 64 stanowi n% liczby n dlan= ... ... .. . ... .. .
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4. Ile jest liczb dwucyfrowych o sumie cyfr podzielnej przez podang liczbe?

a) Liczb dwucyfrowych o sumie cyfr podzielnej przez 5 jest ............ .. ... ...,

b) Liczb dwucyfrowych o sumie cyfr podzielnej przez 6 jest ......................... :

c) Liczb dwucyfrowych o sumie cyfr podzielnej przez 10 jest ..................oooo...

d) Liczb dwucyfrowych o sumie cyfr podzielnej przez 13 jest ........................ :

5. W pewnym trojkacie najwickszy kat jest o 60° wickszy od najmniejszego.

a) Jezeli jeden z katéw tego trojkata ma 36°, to najwiekszy kat ma ................ .

b) Jezeli jeden z katéw tego tréjkata ma 44°; to najwiekszy kat ma ................ :

c) Jezeli jeden z katow tego trojkata ma 50°, to najwiekszy kat ma ................ :

d) Jezeli jeden z katéw tego tréjkata ma 70°, to najwigkszy kat ma ................ :

6. Prostokat o bokach dtugosci 3 i 10 ma pole 30. Jezeli dtugos¢ kazdego boku
tego prostokata zwigkszymy o 2, otrzymamy prostokat o bokach dtugosci 51 12, a wiec
o polu 60, czyli dwa razy wiekszym od pola wyjsciowego prostokata.

Zainspirowani tym przyktadem, prostokat nazwiemy cudownym, jezeli po zwiekszeniu
dhugosci kazdego jego boku o 3, pole prostokata ulega podwojeniu.

Dla podanej liczby a podaj taka liczbe b, aby prostokat o bokach dtugosci a, b byt
cudowny.

A) A=A, D=
D) =0, b=
C) A=0, D=
d) a=9, b=



